
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Commission du Football Éducatif 
Masculin 

Compte rendu n° 4 
Début de saison 2023/2024 

 
Animateur : M. RAVINESAN Roshan  
 

Présent(e)s : ROULIER Fabien (CTD DAP) – Marie Benoist Lucy (CD) – Jean Francois PIRES - FERGAN 
Bernard - DANCOUR Amine – RIGELO Guillaume 
 
 

Excusé(e)s : AIT JEBLI Soufiane –LAM Stéphanie - BENSEGHIR Wylan – DRON Jérôme – FERGAN 
Jeremy - GERALDO Christelle – GUEI Darcy - Mohamed TOUNKARA– Thomas VIGNOZZI 
 
Absent(e)s : Karim YOUNSI  
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

I. Ouverture de la réunion 

✓ La réunion a débuté à 18h15, remerciement au secrétariat pour la récupération des 

résultats des challenges du football éducatif masculin. 



 

 

II. Challenges U10 

✓ Pour le 3ème tour des challenges U10, 16 clubs sont en compétition, répartis en 4 

poules de 4 équipes. 

✓ Seules les 2 premières équipes de chaque poule sont qualifiées pour la finale. 

✓ Une vérification des clubs qualifiés en U10 a été effectuée par les commissaires, 
basée sur les classements envoyés par les clubs. 

✓ Le tirage au sort a été réalisé, les résultats :  

 

III. Challenges U11 

✓ Le même format a été appliqué pour les challenges U11, avec 16 clubs répartis en 4 

poules de 4 équipes. 

✓ Seules les 2 premières équipes de chaque poule sont qualifiées pour la finale. 

✓ Une vérification des clubs qualifiés en U11 a été effectuée par les commissaires en 

se basant sur les classements communiqués par les clubs. 

✓ Les clubs de l’AF Garenne Colombes, USA Clichy sur Seine et le FC Saint Cloud n’ont 

pas transmis les résultats des challenges. L’information a été transmises aux 

commissaires. 

✓ Le tirage au sort a été effectué, 

✓ Une attention particulière a été portée pour éviter que les clubs qui reçoivent en 

U10 ne reçoivent également pas en U11 



 

 

IV. Challenges U12 

✓ Les challenges U12 ont suivi le même schéma que les U10 et les U11, avec 16 clubs 

répartis en 4 poules de 4 équipes. 

✓ Seules les 2 premières équipes de chaque poule sont qualifiées pour le tour suivant. 

✓ Une vérification des clubs qualifiés en U12 a été réalisée par les commissaires, se 

basant sur les classements envoyés par les clubs. 

✓ Le tirage au sort a été effectué, les résultats :  

Challenges U13 

✓ Finale prévue à 16 équipes 

✓ 24 Clubs qualifiés organisés en 8 poules de 3. Seules les 2 premières équipes de 

chaque poule se qualifient pour la finale. 

✓ La vérification des clubs qualifiés en U13 a été faite par les commissaires à partir 

des classements envoyés par les clubs. 

✓ Le tirage au sort a été effectué, 

✓  La commission a veillé à ce que les clubs qui reçoivent en U12 ne reçoivent pas en 

U13. 

V. 



 

 

 

VI. Récapitulatif des tirages pour la finale : 

✓ Les documents pour information aux clubs du tirage et lieux des rencontres sera 

pris en charge par la commission, 

✓ U10-11-12 : 2 équipes qualifiées par poule de 4. 

✓ U13 : 2 équipes qualifiées par poule de 3. 

VII. Points évoqués sur la pratique pour faire avancer le 
football éducatif : 

✓ Test effectué avec les clubs de la commission concernant les U13 à 9 et les U9 à 6. 

✓ Utilisation d'un espace de jeu adapté au nombre de joueurs avec des buts 

amovibles. 

✓ Résultat positif du test, mais problématique soulevée sur l'absence de buts 

amovibles dans tous les clubs du département. 

✓ Problème similaire identifié dans le questionnaire envoyé aux clubs. 

VIII. Utilisation de l'outil FAL pour les plateaux de U6 à U9 :  

✓ Test à mettre en place pour les plateaux à venir, notamment sur le plateau du 03 

février. 

✓ Les clubs de la commission feront un test d'adhésion via leur portail club et 

s'inscriront au plateau à travers l'outil FAL. 

✓ Démonstration de l'outil par Fabien, qui sera principalement géré par Wylan 

Benseghir avec le soutien de Marie Benoist Lucy et Roshan Ravinesan. 

IX. Points sur les finales à organiser : 

✓ Commissaires présents pour les finales U10-U11-U12 le 16 Mars. 

✓ Roshan Ravinesan et Guillaume Rigelo ne peuvent être présents pour la finale U13G 

le 30 Mars mais participeront à l'organisation. 

✓ Discussion sur le lieu potentiel pour recevoir la Journée Nationale des Débutants 

(JND). 



 

 

 

X. Prochain tirage : 

✓ Les clubs qualifiés recevront une convocation pour le tirage au sort au district en 

présentiel uniquement. 

✓ Une charte sera à faire signer aux clubs lors du tirage et lors des journées des 

finales. 

✓ Le tirage au sort est reporté au 04 Mars 2024 en raison de l'organisation simultanée 

avec la Commission du Football Éducatif Féminin. 

XI. Clôture de la réunion : 

✓ La commission s'est clôturée autour d'une galette des rois et d'un moment 

convivial. 

✓ Remerciements au district pour le repas.  

✓ Fin de séance à 20h44. 


